



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LOPAR

Lopar, 24. listopada 2018. godine

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOPAR

Načelnik Općine Lopar na temelju članka 37. Statuta Općine Lopar («Službene novine Primorsko-goranske županije» broj 8/18) daje Općinskom vijeću Općine Lopar na donošenje

ODLUKU

o koeficijentima za obračun plaće službenika
i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Lopar

OBRAZLOŽENJE

U privitku ovog obrazloženja, Općinskom vijeću Općine Lopar dostavlja se prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Lopar. Plaću službenika, odnosno namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik, odnosno namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Ako osnovica za obračun plaće nije utvrđena kolektivnim ugovorom, utvrđuje ju odlukom župan, gradonačelnik, odnosno općinski načelnik.

Odlukom o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika (Službene novine Primorsko-goranske županije br. 29/14), osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Lopar iznosi =4.221,76 kuna.

Koeficijente za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave određuje odlukom predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, na prijedlog župana, gradonačelnika, odnosno općinskog načelnika. Koeficijenti za obračun plaće službenika i namještenika određuju se unutar raspona koeficijenata od 1,00 do 6,00.

Od osnutka Općine Lopar plaće službenika i namještenika nisu se mijenjale osim nužnih usklađenja sa Zakonom. Ovim prijedlogom Odluke o koeficijentima za obračun

plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lopar predlaže se povećanje prema priloženoj tablici koja prikazuje sadašnje plaće i prijedlog novih. Također, tablica prikazuje i iznose plaća u nekim susjednim općinama i gradovima čiji podatci su bili lako dostupni putem internet stranica

DOSTAVITI:

- Općinskom vijeću Općine Lopar
- Pismohrana, ovdje